鎌倉ビール



鎌倉ビールとの夢のコラボレーション! 湘南モノレール開業50周年記念オリジナルビール 第七弾 "ピンクコメット"(フルーツウィートエール) 800本限定販売開始!

鎌倉ビール醸造株式会社(本社:鎌倉市、代表取締役:對馬 一喜)と湘南モノレール株式会社(本社:鎌倉市、代表取締役社長:尾渡 英生)は、湘南モノレール開業50周年記念オリジナルビールの第七弾"ピンクコメット"を共同開発いたしました。限定800本の販売を開始いたします。

昨年3月7日、湘南モノレール江の島線は、開業50周年を迎えました。両社は、これを記念し、オリジナルビール"レッドコメット"を共同開発しました。その後、昨年8月に第二弾の"ブルーコメット"を、そして、今年3月には第三弾の"グリーンコメット"を共同開発、さらに2021年7月2日の全線開通50周年記念に合わせ、第四弾"イエローコメット"と第五弾"パープルコメット"の2種類のオリジナルビールを両社共同で開発いたしました。10月に発売した第六弾"ブラックコメット"も好評につき完売、この度シリーズ最終となる第七弾「ピンクコメット」を発売いたします。

"ピンクコメット"は、まちを優しく見守りながら颯爽と走るモノレールの姿を表現しています。ビアスタイルはフルーツウィートエール。ピンクラインのイメージにあわせて、優しさを感じさせるベリー系のフルーツと小麦麦芽を使いました。ベリーの爽やかな酸味、シトラス系ホップの爽やかな香り、ライモルトのスパイシー感、それらを優しく包み込み調和させる小麦麦芽の甘く優しい風味。クリーンで優しい冬の時期にも美味しく飲めるフルーツウィートエールです。

今回で湘南モノレール全7車両のオリジナルビールが全て完成、記念すべきシリーズ最後のオリジナルビールとなります。

商品概要並びに販売情報

商品概要

【商 品 名】湘南モノレール開業50周年記念オリジナルビール第七弾"ピンクコメット" 【原材料名】麦芽、リンゴンベリー、ミックスベリー、ホップ 【アルコール分】5.0度 【内 容 量】330ml 【希望小売価格】770円(税込) 【製造者】鎌倉ビール醸造株式会社 【製造本数】800本

販 売 情 報

一般販売は12月下旬から順次。(一部先行販売あり) また、鎌倉ビールの公式オンラインショップでも販売を開始します。 【鎌倉ビールオンラインショップ】 https://shop.kamakura-beer.co.jp





【大船地域】

- ●檑亭 北院●ミュージックバー ゲンユウ●ひととき
- ●ザ・ガーデン自由が丘 大船店●スナックちび
- ●カーニバル アトレ大船店●ライフ鎌倉大船モール店

【その他の地域】

- ●OnePark●セブン-イレブン 鎌倉深沢店●セブン-イレブン片瀬海岸一丁目店
 - ●檑亭●スズキヤ 西鎌倉店●セブン-イレブン 鎌倉観音前店
 - ●やまか鎌倉店●やまか深沢店●やまか片瀬山店●やまか江の島店
 - ●やまか富士見町店●清水屋食料品店●相模屋酒店●萬屋酒店

他

※発売開始日はお店により異なります



ピンクコメット



湘南モノレール開業50周年記念オリジナルビール第七弾"ピンクコメット"ボトルラベル

湘南モノレールビールラベルデザイン















^ 湘南モ/レール

【本リリースに関するお問い合わせ・ご取材依頼】

湘南モノレール株式会社 広報課

〒248-0022 神奈川県鎌倉市常盤18 TEL:0467-45-3342 FAX:0467-44-5799 HP: https://www.shonan-monorail.co.jp E-mail: koho@shonan-monorail.co.jp

【ビールに関するお問い合わせ・ご取材依頼】

鎌倉ビール醸造株式会社

〒248-0007 神奈川県鎌倉市大町5-9-29 TEL:0467-23-5533 FAX:0467-60-4933

HP: https://www.kamakura-beer.co.jp E-mail:info@kamakura-beer.co.jp